



Представитель следственного управления рассказала школьникам о правилах безопасного поведения в период летних каникул



В период летних каникул инспектор отдела процессуального контроля Московского межрегионального следственного управления на транспорте СК России Алена Артемова провела встречу с учащимися МБОУ Школа № 626 им. Н.И. Сац, посвященную правилам безопасного нахождения на объектах транспорта и иным вопросам безопасности.

В ходе встречи представитель следственного управления рассказала школьникам о правилах поведения несовершеннолетних в опасных ситуациях, на объектах железнодорожного, водного и воздушного транспорта, о пользе здорового образа жизни.

Для закрепления основных правил поведения на железной дороге учащимся вручены



наглядные пособия.

Московское межрегиональное следственное управление на транспорте СК России призывает родителей и законных представителей несовершеннолетних, а также учителей и педагогов в период летних каникул:

- быть внимательнее к времяпрепровождению детей;
- отслеживать места их отдыха и игр;
- максимально вовлекать детей в организованные формы досуга;
- регулярно проводить с детьми профилактические беседы о правилах поведения и мерах безопасности на железной дороге и железнодорожном транспорте, о том, какая опасность подстерегает детей на объектах транспорта и к каким печальным последствиям могут привести игры на железной дороге;
- принимать иные эффективные меры.

Для обеспечения личной безопасности и безопасности своих близких следует всегда помнить простые правила, которые помогут избежать опасных ситуаций на объектах железнодорожного транспорта:

- не следует забывать, что железнодорожный транспорт – это объект повышенной опасности, поэтому необходимо переходить через железнодорожные пути только по мосту;
- не пытайтесь сократить путь, подлезая под вагоны;
- не переходите пути перед близко идущим поездом и не переходите пути, не убедившись в отсутствии приближающегося поезда;
- при движении вдоль железнодорожного пути не подходите ближе 5 метров к крайнему рельсу;
- никогда не переходите железнодорожные пути в местах стрелочных переводов. Поскользнувшись, можно застрять в тисках стрелки, которая перемещается непосредственно перед идущим поездом;
- соблюдайте правила безопасности на электрифицированных участках, не прикасайтесь сами и не позволяйте детям прикасаться к лежащим на земле электропроводам.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

11 Июня 2019

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1364210>